

Br. 01-7/10  
Beograd, 10. februar 2016.

Poštovani,

Privredna komora Srbije (PKS), i Međunarodna finansijska korporacija (IFC), u okviru projekta unapređenja korporativnog upravljanja podržanog od strane Saveznog sekretarijata za inostrane poslove i državnog sekretarijata za ekonomske poslove, Švajcarske konfederacije, organizuju 1. i 2. marta 2016. godine dvodnevnu

## RADIONICU

### UPRAVLJANJE MALIM I SREDNJIM PREDUZEĆIMA

Program unapređenja korporativnog upravljanja ima za cilj podršku kompanijama u Srbiji da unaprede upravljanje kompanijama i obezbede efikasno i održivo poslovanje, rast i dugoročnu održivost.

Tradicionalno, malim i srednjim preduzećima (MSP) se u oblasti upravljanja daju smernice koje su zasnovane na pojednostavljivanju politika i praksi koje se preporučuju velikim kompanijama. Međutim, pokazalo se da su takve preporuke u praksi retko uspešne, imajući u vidu specifične probleme sa kojima se suočavaju MSP, kao i ograničene resurse kojima raspolažu.

IFC-a je zato, uvažavajući specifične izazove ovih preduzeća, razvio praktične smernice za upravljanje u zavisnosti od faze razvoja preduzeća, kao i alat za samoprocenu stanja upravljanja i pripremu plana aktivnosti za njegovo unapređenje. MSP se ne upućuju na uobičajene „najbolje prakse“, već se usmeravaju na identifikovanje politika i praksi koje su najprimerenije i najkorisnije za konkretnu kompaniju.

Namera nam je da tokom radionice predstavimo novu metodologiju i alat za samoprocenu i pripremu plana aktivnosti za MSP, kao i da ih zajedno sa učesnicima radionice, kroz interaktivni rad i konkretne primere, unapredimo tako da što bolje zadovolje potrebe MSP.

Radionica će se održati **1. i 2. marta 2016. godine, u Hotelu Metropol, sala Nikola Tesla AB, Beograd, Bul. kralja Aleksandra 69, sa početkom u 11 časova.**

**Radionica je bez kotizacije za članove Privredne komore Srbije.**

Program radionice je u prilogu. Simultani prevod je obezbeđen.

Ukoliko ste zainteresovani za učešće u ovoj radionici, molimo Vas da **svoje prisustvo potvrdite najkasnije do 19. februara 2016. godine**, na telefon 011 3300 928 ili elektronski putem [jovana.stanojevic@pks.rs](mailto:jovana.stanojevic@pks.rs).

Unapred hvala na saradnji.

S poštovanjem,

**PRESEDNIK KOMORE**  
  
**Marko Čadež**  
